

Název soutěžního projektu	Rozšíření a inovace informačních systémů ve městě Červený Kostelec
Název soutěžícího	Město Červený Kostelec
IČO soutěžícího	272566
Soutěžící	Obec / Město
Stav realizace projektu	Inovativní informační systém pro město a městský úřad (docházkový systém, mobilní rozhlas, portál občana, portál úředníka, hlasování pro jednání samospráv) - již je zrealizováno, nyní testovací rozhraní, integrace občanů do projektu.
Rozpočet projektu včetně zdrojů financování	Celkové způsobilé výdaje: 5 414 629 Kč; EU zdroje: 4 731 487 Kč
1. V čem je projekt/řešení inovativní? Jaká je jeho unikátnost na krajské/republikové úrovni?	Projekt je unikátní tím, že integruje výše uvedené složky do jednoho interaktivního rozhraní. Reaguje na potřeby občana ve vztahu k samosprávě i státní správě. Na úrovni okolních obcí je unikátní v participaci občanů do řízení samosprávy formou připomínek a zvýšení úrovně veřejných jednání.
2. Jaká je prospěšnost projektu/řešení pro občany. Popište jeho konkrétní dopady.	Občané z obcí správního obvodu POÚ budou mít možnost tento portál využívat. Je možné přijímat podněty jak od občanů města, tak i majitelů nemovitostí a návštěvníků, např. přes mobilní rozhlas; je zde několik typů podnětů, např. stav okolí, chod úřadu, možnost vypisovat ankety.
3. Jak byla do přípravy, popř. realizace projektu/řešení zapojena veřejnost?	Veřejnost byla zapojena již v přípravě i realizace, neboť reaguje na jejich podněty a potřeby. Očekáváme zapojení dalších občanů, v současné době je zapojeno cca 10 % občanů.
4. Je zajištěno pokračování projektu z dlouhodobého hlediska? Jak?	Po dokončení projektu bude v rámci udržitelnosti portál provozovat město, dle schváleného rozhodnutí zastupitelstva.
5. Podělte se o vaše dobré rady při přípravě nebo realizaci projektu. Jak jste se vypořádali se vzniklými překážkami během přípravy či realizaci projektu?	Od samého začátku byl důraz kladen na výběr důvěryhodných partnerů, kteří mají zkušenosti a dobré portfolio. Důležitý byl přípravný i realizační tým, důležitá podpora samosprávy a výborný kolektiv zaměstnanců MěÚ.
Kontaktní osoba	Ing. Rostislav Petrák, tel. 491467548, email: rostislav.petrak@mestock.cz